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THE DRIVING FORCE.  

 
 
 
 
Vážení kolegovia, 
 
počas posledných pár týždňov automobilový priemysel utrpel v dôsledku koronakrízy niekoľko tvrdých 
zásahov. Možno ste aj vy sledovali s istou dávkou nadšenia, že zatvorené obchody sa začínajú opäť otvárať. 
Hovoria nám, že výroba áut sa opäť spustí, nanešťastie sú však tieto nábehy častokrát odložené alebo veľmi 
pomalé a zatiaľ naše tímy nemôžeme priviesť späť.  
 
Je to frustrujúce a nepríjemné, ale nemôžeme si to pripustiť! V spoločnosti Formel D sme od samého 
začiatku pandémie tvrdili, že očakávame pokles produkcie v priebehu apríla a tiež, že postupné obnovenie 
očakávame do konca júna. Naše plánovanie sme tomu prispôsobili. V súčasnej dobe vidíme signály, ktoré 
túto predpoveď potvrdzujú. 
 
Celkovo je tak súčasný vývoj v súlade s našimi očakávaniami. 
 
Napriek tomu, že v mnohých krajinách začínajú pristupovať k uvoľňovaniu opatrení proti koronavírusu, 
chceme vás požiadať, aby ste naďalej dodržiavali stanovené opatrenia na ochranu zdravia. 
 
Rovnako ako predtým udržujte v práci vzdialenosť minimálne 1,5 m od iných osôb a dodržiavajte správnu 
hygienu rúk.  O zdravotných a bezpečnostných opatreniach a iných novinkách vás budeme naďalej 
informovať na našom intranete www.formeld.sharepoint.com. 
 
Naším jasným cieľom naďalej zostáva zachovanie pracovných miest. 
Aby sme to dokázali, budeme aj naďalej využívať vládne programy pomoci, ako napríklad skrátený pracovný 
čas. Prácou v skrátenom pracovnom režime a inými programami zostáva ovplyvnených viac ako 5000 
zamestnancov spoločnosti Formel D na celom svete. Napriek tomu, že opatrenia proti šíreniu koronavírusu 
sa v niektorých krajinách uvoľňujú, ešte bude nejakú dobu trvať, v každej krajine a závode inak, kým budeme 
môcť fungovať bez podpory týchto programov pomoci. Chcel by som vás opäť požiadať o podporu a 
pochopenie. 
 
Pre našich zamestnancov v súčasnosti pracujúcich z domu: 
Od mája budeme postupne prechádzať na bežnú prevádzku alebo, ak to bude potrebné, do tzv. deleného 
pracovného režimu. To znamená, že niektorí zamestnanci budú pracovať v kancelárii, zatiaľ čo ostatní z 
domu. Tieto skupiny by mali často rotovať. Individuálne podmienky budú samozrejme v rámci možností 
zvážené. 
 
Chcel by som sa tiež podeliť o niektoré informácie týkajúce sa súčasného podnikania spoločnosti Formel D. 
Napriek drastickým dopadom koronakrízy sme dokázali v priebehu marca pozorovať celkovo pozitívne 
výsledky. Dôvodom bolo prvých pár dobrých týždňov marca v niektorých častiach Európy a vynikajúci marec 
v Číne. V apríli očakávame výrazne negatívny výsledok - a to v nebývalej miere. To sme však očakávali. 

http://www.formeld.sharepoint.com/
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Aj v týchto ťažkých časoch ma teší, že môžem oznámiť nové úspechy projektov spoločnosti Formel D: 
Obdržali sme veľkú zákazku od Volkswagenu v oblasti riadenia balenia, start-up v oblasti elektrických 
komerčných vozidiel EVUM u nás zadal svoju prvú objednávku a spustili sme náš nový QCC systém v BMW 
v Spartanburgu, Južná Karolína. Blahoželáme všetkým kolegom, ktorí sa zapojili! Skvelá práca! Taktiež v 
USA v súčasnosti ponúkame výrobcom a prevádzkovateľom vozových parkov službu dezinfekcie interiérov 
vozidiel. Pre mňa osobne je to pozitívny príklad toho, že našu kreativitu a ducha môžeme využiť na hľadanie 
nových cestičiek, nových produktov, a teda aj nových oblastí našej činnosti. To je skutočne zelená krv! Len 
tak ďalej! 
 
Nasledujúce týždne budú naďalej ťažké, som však presvedčený, že spolu ako silný tím, túto krízu úspešne 
prekonáme.  
 
Ďakujem vám za vaše pretrvávajúce odhodlanie! 
 
Spolu tvoríme Formel D! 
 
 
CORONA TASK FORCE 
 
ctf@formeld.com 
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